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Vragen van de leden Van Klaveren en Wilders (beiden PVV) aan de minister 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over de verspreiding van 
miljoenen korans door salafisten in Duitsland (ingezonden 11 april 2012). 

Antwoord van minister Spies (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties), 
mede namens de minister van Veiligheid en Justitie (ontvangen 8 mei 2012). 
Zie ook Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2011–2012, nr. 2329. 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Salafisten delen in Duitsland 25 miljoen gratis 
korans uit»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
In hoeverre deelt u de zorg van Duitse binnenlandse veiligheidsdienst en 
waar bestaat deze zorg uit? 

Antwoord 2
Activiteiten van salafisten in Nederland vormen op dit moment geen dreiging 
tegen de nationale veiligheid. De weerstand tegen radicalisering binnen de 
moslimgemeenschap in Nederland is groot, mede door initiatieven vanuit het 
lokaal bestuur. Het kabinet blijft aandacht houden voor ontwikkelingen 
rondom het salafisme in Nederland. 

Vraag 3
Zijn er plannen van personen en/of organisaties bekend die een dergelijke 
actie willen ondernemen in Nederland? Zo ja, om welke organisaties en/of 
personen gaat het? 

Antwoord 3
Nee, er zijn geen plannen bekend. 

1 http://www.nu.nl/buitenland/2783346/salafisten-delen-in-duitsland-25-miljoen-gratis-
korans.html
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Vraag 4 en 5
Deelt u de mening dat de verspreiding van miljoenen haatboeken (korans) 
door salafistische organisaties een gevaar vormt voor de openbare orde? Zo 
nee, waarom niet? 
Op welke wijze bent u van plan dergelijke acties in Nederland te verhinderen? 

Antwoord 4 en 5
Het kabinet neemt afstand van de kwalificatie van de Koran als een haatboek. 
Het verspreiden van een wijdverspreid religieus geschrift als zodanig vormt 
geen gevaar voor de openbare orde. Als er aanwijzingen zijn dat een 
eventuele vergelijkbare verspreiding van de Koran in Nederland tot verstoring 
van de openbare orde zal leiden, dan worden uiteraard passende maatrege-
len genomen.
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